
ñø� ´�����÷ ö�õ¥��b Ö������Æ�õ ß�Þú÷ ø ü���¨¤�Èî üþ�¹����È÷�¢ ü®�þ¤94/2/22 ñø� �bÆÜ�
¢�Àã� .Àª�� X ý�û�ä�Þ¹õÂþ¥ ý�Þû ý�ä�Þ¹õ P (X) ø ù¢�� ý�Ìä n ý�ä�Þ¹õ ×þ X À��î ­Âê (1,A,B ∈ P (X) Âû ý�Â� ø f(∅) = 0 �î À��î ß��ã� �¤ f : P (X) → {0,1} â����

f(A) + f(B) = f(A ∪B) + f(A ∩B)

a ¥� �î Àª�� ý�ð ßþ� ¤¢ �µÆ� ù¢�¨ Ý¡ ×þ γ ø Àª�� üÜ�Ü½� a �îÂõ �� ý¥�� ý�ð ýø¤ f À��î ­Âê (2
n üã�±Ï ¢Àä Âû ý�Â� �î ¢¤�¢ ¢��ø ý�ð ßþ� ýø¤ g À�÷�õ üÜ�Ü½� üã��� À�û¢ ö�È÷ .¢¤ÁðüÞ÷
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dzüµ¿þÂÞû ø¢ f, g : R → C À��î ­Âê .Àª�� ÍÜµ¿õ ¢�Àä� ý�ÖÜ� C ø ¤�ÀØþ ý��ÖÜ� R À��î ­Âê (3.f = g �þ f = g À��î ´��� .|f(r)| = |g(r)| ,r ∈ R Âû ý�¥� �� �î ý¤�Ï �� À�ª�� ý��ÖÜ�ø T (x+ y) = T (x) + T (y) ,x, y ∈ AÂû ý�Â� Âð� ¢�ªüõ ùÀ�õ�÷ üµ¿þÂÞû B �ÖÜ� �� A �ÖÜ� ¥� T â���)(.T (xy) = T (x)T (y)â��� Âû ý�Â� ù�ðÂû Ý�þ�ð "��¡' �¤ f : X → R ý�µ¨��� â��� .Àª�� ×þÂµõ ý�Ìê ×þ (X, d) À��î ­Âê (4,��¡ â��� ø¢ á�Þ¹õ À�û¢ ö�È÷ .Àª�� ù¢ÂÈê {x ∈ X : f(x)g(x) = 1} ý�ä�Þ¹õ g : X → R ý�µ¨���.´¨� ��¡�î ý¤�Ï �� Àª�� �µ¨��� üã��� f : [0, π] → R À��î ­Âê (5

∫
π0 f(x) sinxdx =

∫
π0 f(x) cos xdx = 0.´¨� [0, π] ¤¢ �Èþ¤ ø¢ Ûì�À� ý�¤�¢ f À��î ´����¤ Cn ý�ÌêÂþ¥ ×þ Àã� ßþÂµÈ�� .ÀþÂ�Ú� ÂÑ÷ ¤¢ C ýø¤ ý¤�¢Â� ý�Ìê ×þ ö���ä �� �¤ Cn ý�ä�Þ¹õ (6.Àª�� A = {(z1, . . . , zn) ∈ C

n : z21 + · · ·+ z2
n
= 0} ý�ä�Þ¹õ Âþ¥ �î À�����.À�ª�� Õê�õ


